
 

 

Санторини – Майски празници 2014 

Екскурзии по желание срещу допълнително заплащане 

Залез в Ия 

Екскурзията ще Ви заведе до най-старата църква на острова Панагия Епископи, построена по време на владението 

на император Алексий Комнин (11 в.). След това ще посетите Меса Гония и Пиргос, традиционно селище с 

цикладска архитектура, византийски църкви и останки от венециански замък. По пътя за Ия ще спрете в 

Имеровигли, за да се насладите на прекрасната гледка към Калдерата. Ия ще Ви вдъхнови и очарова с красивия си 

пейзаж и великолепния пурпурен залез над морето. Връщане около 30 минути след залеза. 

Цена: 26 евро на възрастен и 13 евро за деца от 2-11.99 год.  

Екскурзията включва: транспорт и екскурзоводско обслужване на руски език 

 

Разходка до Калдерата 

С автобус ще се отправите към новото пристанище Атиниос, откъдето ще се качите на корабче за да стигнете до 

вулканичния остров Неа Камени. За около 20 мин. ще се изкачите по каменист път до кратерите на все още активния 

вулкан. Следващото спиране на корабчето е на втория остров от лава Палеа Камени, където се намират горещите 

извори, в които ще имате възможност да плувате. След това ще отплавате към остров Тирасия. Там може да се 

насладите на слънцето и плажа или да посетите традиционнното селище Манолас, до което ще стигнете 

поклащайки се на гърба на магарета. След около 2 часа корабчето ще се отправи обратно и ще имате възможност да 

направите страхотни снимки на уникалните скали на Калдерата. Връщане около: 18:00. 

Цена: 30 евро на възрастен и 15 евро за деца от 2-11.99 год. 

Цената включва: трансфер до корабчето и обратно, и екскурзоводско обслужване на английски или руски език на 

корабчето. 

Цената не включва: 2 евро такса вход за вулкана; яздене на магарета 

Не забравяйте: бански, кърпа, слънцезащитен крем, удобни обувки за изкачването на вулкана 

 



 

*Забележка: Моля, имайте предвид, че до определени хотели в Санторини не може да се достигне с автобус!!! 

 

Хотел: Място на отпътуване: 

Astro Palace Много близо до хотела 

Armonia Близо до хотела 

Efterpi Villas На пешеходно разстояние от хотела 

Santorini Palace На пешеходно разстояние от хотела 

Nefeles Suites На пешеходно разстояние от хотела 

Kallisti Thera Близо до хотела 

Panorama На пешеходно разстояние от хотела 

On the Rocks На пешеходно разстояние от хотела 

Roussos Beach На 200м до най-близкия път 

Soula Houla На пешеходно разстояние от хотела 

Caldera Villas На пешеходно разстояние от хотела 

 


